



本场比赛，贾德松解禁复出。 据泰山队官网



上一场比赛，泰安天贶战平青岛红狮。最泰安全媒体记者 陈阳 摄

泰山队今晚战河南 防线调整面临考验

最泰安全媒体记者 牛志明

“志在千里远，何惧前路难”，这是泰山队客场对阵河南队的官方海报主题，也是泰山队表明的态度。7月7日19时35分，中超联赛第15轮，泰山队客场对阵河南队，这是中超半程收官战，也是一场事关泰山队排名的关键对决。从人员来看，克雷桑和郑铮确定缺席，刘洋和王彤也并未随队出征，泰山队阵容需要调整，尤其是防线重组，使球队面临更大挑战。

泰山队6日抵达郑州，队员分两批出征，第一批出征的球员有15人，费莱尼、贾德松和莫伊塞斯在列，具体球员名单是吉翔、韩镕泽、费莱尼、石柯、张弛、王大雷、李源一、孙国文、宋龙、陈蒲、莫伊塞斯、李海龙、贾德松、费南多、黄政宇；第二批出征的球员有8人，分别是谢文能、买乌郎、刘彬彬、童磊、胡靖航、廖力生、段刘愚、刘世博。

7日，泰山队赛前训练时间是18时30分，23名随队出征的球员全部参加训练。克雷桑继续缺席，尽管他的伤势并不严重，但需要时间恢复和调整。郑铮上一场比赛受伤离场，背部伤势也需要时间恢复，本场比赛确定缺席。刘洋同样没有抵达郑州，他在对阵上海海港的比赛中途被换下，应该也是受到伤病的困扰。王彤依然没有复出，右后卫的位置，吉翔和童磊都有首发的可能性。

对泰山队来说，本场比赛的

防线调整成为关键，贾德松解禁复出，他应该会 and 石柯搭档中卫，在左后卫刘洋缺席的情况下，宋龙和孙国文是两个选择，右后卫吉翔上一场比赛首发，并且比赛中客串中卫，童磊得到轮休时间，本场首发的可能性较大，李海龙也可能出场。中前场，泰山队的阵容不会有太大变化，莫伊塞斯、费莱尼、刘彬彬和陈蒲有望继续首发，唯一的变化可能是后腰，上一场比赛李源一和廖力生首发，黄政宇替补登场。本场比赛黄政宇有可能重回首发，他的体能状况更好。

结合泰山队的阵容情况，本场比赛不排除崔康熙改打三后腰的可能性，目前，泰山队的人员配置有很多变化的空间。赛前，谈到本场比赛，崔康熙给出自己的看法：“每场比赛我们都会分析对手的特点和战术，我们要做的就是抑制对手的优点，发挥我们的长处和特点。河南队有很多优秀的球员，当然，外援在前场表现很活跃，我们要努力盯防，我们要在这场重要的比赛中打出自己的东西。”

河南队方面，卡兰加离队，贝尔托加盟，科维奇状态出色，加上皮纳、阿德里安和舒尼奇，5外援阵容齐整。本赛季，河南队主场只输了一场比赛，整体拿分能力不错。科维奇、皮纳和阿德里安组成的进攻线有着不错的进攻实力，泰山队重组的防线会遇到很大考验。

天贶8日对阵北理工 排名卡位战冲击第3

最泰安全媒体记者 牛志明

7月6日，泰安天贶在泰山体育场训练，备战8日进行的中乙联赛第10轮比赛，对手是北理工。积分榜上，泰安天贶积13分排名北区第4，北理工积15分排名北区第3，本场比赛两队直接对决，关乎第3名的归属。泰安天贶只有赢球才能反超对手，首回合对决，天贶客场0比2输球，本场比赛是复仇之战，全队做好了准备。

第9轮联赛，泰安天贶在2比0领先的情况下连丢两球，2比2战平青岛红狮，错失拿到3分的好机会。比赛中，泰安天贶两名后腰杜君鹏和龚纯洁先后进球，只是下半场球队的防守出现问题，给了青岛红狮机会，没能单赛季“双杀”对手。

泰安天贶夏季转会期签下的两名新援吴宇和江晓辰在比赛中替补登场，他们展现了自己的特点，未来的比赛有望获得更多出场时间，他们是泰安天贶提升进攻的关键。本场比赛对阵北理工，泰安天贶的好消息是田鑫解禁复出，他可以首发出任前锋，提升球队的进攻实力，加上马帅伤愈复出，江晓辰磨合时间更长，泰安天贶的进攻线有了新的看点。

首回合比赛，泰安天贶客场0比2不敌北理工，比赛中球队创造出了很多机会，但没能把握住，开场不久的两个丢球，直接影响了全队的心态。再次对决，泰安天贶要注意自己的防守整体性，不要给对手太多轻松射门的机会。北理工球员的职业联

赛经验丰富，定位球的变化多，反击效率高，这些都是泰安天贶需要注意的。

需要指出的是，北理工本赛季的4场胜利全都是在主场拿到的，客场一胜难求，这说明球队的客场能力稍差。泰安天贶本赛季主场保持不败，遗憾的是平局较多，包括战平淄博齐盛和青岛红狮的比赛，都是在领先的情况下被对手追平，没能拿到3分，这是球队需要总结和提升的地方。

对于本场和北理工的比赛，泰安天贶主教练刘金东非常重视，在训练中，他重点演练了球队的攻防转换，强调球队的进攻细节。泰安天贶本赛季阵容变化较大，球队受到多方面因素影响，一直没能发挥出最佳水平，这导致全队的压力很大。本场比赛是排名卡位战，泰安天贶全队赢球的关键是要发挥自己的特点，前场苏峻峰、田鑫、曹盛、江晓辰等人组成的进攻线值得期待。

从具体位置来看，如果江晓辰和田鑫搭档锋线，两人可以形成互补，江晓辰可以起到支点的作用，田鑫出任影锋更为合适。边路曹盛和苏峻峰都有突破的能力，两人的任务就是在边路制造更多传中机会，给江晓辰更多一对一头球的机会，这样会产生更大威胁。本场比赛被安排在7月8日16时30分进行，连续两个主场，希望泰安天贶可以把握住机会，提升自己的排名和积分。